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MANUAL DE INSTRUQOES 

BOMBA 58 ERL
FLOWSERVE

Pump Division

4 - PREPARAgAO PARA A PARTIDA:

Nao iniciar a partida da bomba sem a presenga de um tecnico da INGERSOLL-DRESSER 
PUMPS, pois, sem os devidos cuidados, poderao ocorrer danos irreversiveis a bomba, estando 
tal situagao fora da cobertura da garantia.

Primeiramente deve-se conferir a lubrificagao do conjunto de eixos de acordo com o sistema de 
lubrificagao indicado para a bomba. Se a bomba e lubrificada com oleo, assegurar-se de que 
os tubos protetores foram preenchidos com o oleo lubrificante e que o mvel do oleo esta no 
nivel indicado no lubrificador automatico (caso nao esteja, providenciar o preenchimento ate o 
mvel indicado). Se for lubrificada com agua limpa de fonte externa, proceder com a liberagao 
da agua enchendo os tubos protetores para pre lubrificar os eixos antes da partida. E se a 
bomba e lubrificada pelo proprio liquido bombeado, pre lubrificar o conjunto de eixos injetando- 
se agua limpa pela conexao traseira do cabegote de descarga.

Sempre que ocorrer a parada da bomba, devera ser efetuada a pre-lubrificagao antes da nova 
partida (vide item 5.1 deste manual).

Os procedimentos descritos acima sao de sumaATENQAO:
importancia, visto que se a bomba for ligada sem que o sistema de 
lubrificagao esteja completamente em ordem, poderao ocorrer danos 
irreversiveis a todo o equipamento devido ao grande atrito dos eixos
com os mancais.

Antes de ligar a bomba verificar se foram realizadas corretamente todas as conexoes 
necessarias, hidraulica, mecanica e eletrica. Assegurar-se de que: a regulagem foi feita 
corretamente e que a porca de regulagem foi devidamente travada; a base de Fundagao esta 
de acordo com o exigido para o equipamento; a posigao do eixo esteja correta; a ligagao do 
painel de controle foi bem feita; a ligagao eletrica do motor, bem como seu sentido de rotagao, 
estejam certos; a tensao eletrica do projeto coincide com na ligagao dos bornes do motor; o 
isolamento eletrico do motor atenda as normas ABNT; a resistencia de aquecimento do motor 
esta sempre ligada enquanto o motor estiver desligado, quando houver este instrument© (vide 
Manual WEG do motor).

Apos as conferencias acima, o operador deve checar as cotas de colocagao, de controle e de 
nivel, e testar se cada eletrodo corresponde a fungao desejada no painel, entre liga-desliga 
alarme (se existir este instrumento). Testando, logo em seguida, a operagao “LIGA-DESLIGA” 
do painel de controle.
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